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Тільки за березень ці дрони знищили понад 33 тисячі
ворожих безпілотників

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: Україна подвоїла постачання дронів-перехоплювачів (Getty Images)

Дрони-перехоплювачі стають ключовим елементом захисту
неба - їх постачання різко зросло, а ефективність
підтверджується бойовими результатами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис міністра
оборони України Михайла Федорова у Telegram.

Читайте також: ППО збиває понад 90% дронів, але є нюанс:
Зеленський зробив заяву

"Міноборони продовжує системно нарощувати постачання
дронів-перехоплювачів для посилення захисту неба за
допомогою "малої" ППО. З початку 2026 року за контрактами
Агенції оборонних закупівель ДОТ військо отримало вдвічі
більше таких засобів, ніж за весь 2025 рік", - зазначив Федоров.

За його словами, постачання забезпечують через кілька
каналів: прямі контракти Агенції оборонних закупівель,
програму "Армія дронів.Бонус" і маркетплейс зброї DOT-Chain
Defence.

Такий підхід дозволяє одночасно масштабувати обсяги і
забезпечувати безперервність постачання.

Як зазначив міністр, дрони-перехоплювачі вже довели
ефективність у бойових умовах. Вони зменшують навантаження
на ракетну ППО, дозволяючи зосередити її ресурси на протидії
ракетним атакам.

"Протишахедні дрони є технологічною відповіддю ворогу. Вони
в сотні разів дешевші за ракетні системи та в десятки разів
дешевші за "Шахеди", що дає змогу максимально ефективно
використовувати бюджетні ресурси", - пояснив Федоров.

Він зауважив, що у березні дрони-перехоплювачі знищили
понад 33 тисячі ворожих безпілотників різних типів.

"Продовжуємо масштабувати постачання. Захист неба - одне з
ключових завдань, визначених Президентом у межах стратегії
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оборони. Для цього вперше в структурі Повітряних сил створено
командування "малої" ППО, яке посилює захист неба завдяки
дронам-перехоплювачам", - додав міністр.

Метою є стабільне постачання дронів-перехоплювачів і
посилення захисту українського неба від атак російських
безпілотників.

Україна продовжує розвивати власні технології дронів-
перехоплювачів. Зокрема, у війську вже почали розгортати
новітні системи Terra A1 - їх передали одній із частин, а фахівці
збирають відгуки безпосередньо від операторів для
подальшого вдосконалення.

Водночас розширюється і міжнародна співпраця та
технологічні можливості. Україна пропонує Італії укласти Drone
Deal, що передбачає обмін досвідом у сфері дронів, ракет і РЕБ.

Також Сили оборони масштабують технологію віддаленого
керування перехоплювачами, яка дозволяє знищувати цілі на
відстані сотень і тисяч кілометрів від оператора.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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